



# ДВЕ ПЯТЕРКИ



## Метапредметная неделя

Сегодня новый день метапредметной недели и новые открытия ждут нас! Этот космический день начинает 2А класс на открытом уроке! Ребята активно отгадывают загадки и рассматривают картинки разных космических объектов. А ещё они вырезают шаблоны космонавтов, космических звёзд, ракет для аппликации.



Следующим, кто отправился в космическое путешествие, будет 3В класс. Маленькие будущие космонавты отвечали на вопросы, смотрели презентацию про космос и познакомились с Героем Советского Союза летчиком-космонавтом Алексеем Леоновым.



У 3А класса проводилась настоящая проверка на одевание скафандра. Перед началом космонавты провели разминку, выполняли разные упражнения и подготовились к эстафетам. Ребята разбились на 3 звёздные команды «Союз», «Восток», «Экстрим».



# ДВЕ ПЯТЕРКИ



## Метапредметная неделя

Помимо открытых уроков в школе проходил космический урок ритмики! Этот урок имел своё космоназвание: «Как стать звездой»! Маленькие звездочки 2Б класса разучивали акробатические движения и слушали «фантастическую космическую» музыку.



А также был звёздный урок музыки! Космонавтики 3Б класса дружно пели песню «Большой хоровод». Эта песня про мир и природу, которая нас окружает! Про то, что мы должны ее беречь!

